

Участвуем в Городском конкурсе «Я познаю мир»

26 февраля 2020 года в Городском конкурсе детских исследовательских работ «Я познаю мир» впервые принял участие воспитанник нашего детского сада. Им стал победитель одноименного конкурса, проведённого в стенах МАДОУ №103, Максим Чудинов (подготовительная к школе группа №3).



В Городском конкурсе принимали участие дети в возрасте от 5 до 7 лет, обучающиеся в муниципальных дошкольных образовательных учреждениях. На конкурс принимались исследовательские работы детей дошкольного возраста, выполненные одним или двумя авторами, под руководством научного руководителя. Конкурс является ежегодным, проводится в два этапа. Первый этап – заочный, второй – очный. Дети, чьи работы получили положительную оценку комиссии на первом этапе, допускались ко второму очному этапу. В ходе очного этапа маленькие исследователи рассказывали комиссии, как они проводили исследование и каких результатов достигли. Комиссии работали по следующим направлениям: гуманитарные науки (русский язык, литература, иностранные языки, культура и искусство, история, краеведение); здоровье человека, ЗОЖ, физкультура; естественные науки (биология, естествознание, химия, охрана окружающей среды); социологическая (экономика, психология, культурология, народные ремесла, игры);

технические и точные науки (математика, физика, астрономия, информатика, техническое творчество).

Представления конкурсных работ на секциях допускались в виде устного доклада с использованием макетов, моделей, лабораторных установок, компьютерных презентаций, плакатов, раздаточных материалов, игрушек, поделок. Отсутствие компьютерной презентации не влияло на оценку выступления.

От каждого ДООУ к участию в Конкурсе принималась только одна конкурсная работа. Научные руководители и сопровождающие могли присутствовать на секции, но без права участия в дискуссии. Публичная защита конкурсной работы оценивалась в соответствии с установленными показателями и критериями: соответствие содержания сформулированной теме, поставленной цели и задачам, оригинальность проблемы и подхода к ее решению, широта охвата изучения проблемы, последовательность изложения, наглядность представления работы, ораторское мастерство.

Победители и призеры Конкурса были награждены дипломами I, II, III степени управления образования администрации г. Кемерово. Как активный участник Конкурса Максим Чудинов и его научный руководитель педагог-психолог З.З. Гефсиманская были награждены сертификатами участников. Максим представил комиссии работу на тему «Земное притяжение». Его работа отличалась разнообразием источников, из которых черпал информацию маленький исследователь. Максим показал ряд опытов, частично доказывающих его гипотезу. Безусловно, оценка работы была бы выше, построй Максим макет, например, нашей планеты Земля с использованием светодиодных элементов и расскажи свое «защитное слово» «без запинок». Сроки были сжатыми, требования высокими. Все это стало большим испытанием и замечательной практикой для будущего большого и замечательного исследователя, именно таким видим его в будущем. Определиться с гипотезой, целью и задачами, правильно оформить исследовательскую работу Максиму помогала научный руководитель педагог-психолог З.Гефсиманская. Особое слово хочется сказать о маме Максима Маргарите Игоревне. Она вложила много сил, времени и души, помогая своему сыну выполнять исследовательскую работу. Не осталась безучастной и бабушка Ольга Владимировна. Спасибо вам огромное, дорогие наши и с наступающим праздником мам и бабушек!

Информацию подготовила педагог-психолог МАДОУ№103 Гефсиманская З.